

Ф. М. Достоевскому посвящается...

... Достоевский таков, какова Россия, со всей ее тьмой и светом. И он — самый большой вклад России в духовную жизнь всего мира. Достоевский — самый христианский писатель потому, что в центре у него стоит человек, человеческая любовь и откровения человеческой души..." (Н. А. Бердяев)

11 ноября 2021 года исполнилось 200 лет со дня рождения русского писателя, философа Федора Михайловича Достоевского. С его именем связана целая эпоха в истории русской литературы.

В честь 200-летнего юбилея классика в МБОУ «Журавлёвская школа» были проведены классные часы, показаны видео, презентации, проведены беседы о нелегкой судьбе писателя, его семье и жизни, о его таланте и творчестве.

Учителя начальной школы повели литературные гостиные, рассказав ребятам о классике русской литературы:

«Жизнь великих людей. Ф.М.Достоевский – 200 лет» (Ленивкина Т.Н. 1 кл.),
«Ф.М.Достоевский. Вечно живая классика» (Климова О.В. 4-Б кл.),
«200 лет со дня рождения Ф.М.Достоевского» (Серикова Л.А. 2 кл.).

Обучающиеся 5, 6, 7 классов познакомились с очерком жизни и творчества великого писателя под руководством учителя русского языка и литературы Шутюк Т.Н. («Жизнь и творчество Ф.М.Достоевского» (5 кл.), «Вечно памяти достойный» (бкл.), «Читаем Достоевского» (7 кл.).

Для обучающихся 8, 9, 10 классов учителем русского языка и литературы Соловьёвой Т.И. были проведены литературные часы «Великий исследователь человеческих душ» (8 кл.), «Ф.М.Достоевский: портрет на фоне времени» (9, 10 кл.).

Читайте Достоевского, любите Достоевского, - если можете, а не можете, браните Достоевского, но читайте по-русски его и по возможности только его...

И.Ф. Анненский